

颜值爆表,历久常新,节油标兵,运动制胜 新车上市,各有各的范儿

但凡新车扎堆上市,令车商讨喜的销售旺季必定临近。近期,国内主流汽车生产厂家轮番出招,新车排队上市。有的主打颜值,有的则主推节油,总之,要是没点“内涵”,还真不好意思露脸。
郑州晚报记者 白贺



新车

拼颜值赢得青睐 颜值+SUV瑞风S2河南上市

9月19日,颜值+SUV瑞风S2正式在河南区域上市,以高颜值、高智能、高安全和高人性化等产品优势赢得河南泛90后的青睐。而5.88万~7.58万元的价格,能让河南的年轻小伙更加轻松地享受时尚个性SUV的生活。

高颜值的瑞风S2前脸设计时尚大气,看上一眼就有“触电”的感觉,其前脸采用有冲击力的宝瓶口设计,层次感十足的进气格栅搭配光带式LED日间行车灯更是“吸睛”。

而在行云流水的侧身、线条硬朗的尾部和双色撞色的内饰等细节的考究,让瑞风S2“回头率”超高。

为了迎合年轻人的“口味”,瑞风S2的营销愈发趋向年轻化。不久前瑞风S2的网络上市参与人次超过200万,场面十分火爆。除了新颖好玩的网络上市发布会,瑞风S2的线下首发也是洋溢着青春的气息,闪耀着动感活力的身影,吸引了众多年轻人目光。而当红的《星动亚洲》成员与瑞风S2火辣登场时,更是

把活动现场气氛推到最高点,现场尖叫欢呼声不断。网络上,瑞风S2这股“高颜值旋风”吹到了河南郑州,让现场的泛90后置身于旋风之中,零距离感受到瑞风S2高颜值的魅力,现场更是被“点燃”high起来了。

营

销

光速与激擎 2015别克S弯 炫耀西北赛区郑州站激情上演



别克S弯战火重燃,2015年9月18日别克S弯挑战赛西北赛区郑州站极速开演。郑州站在有着浓郁特点的福塔中心试驾场地进行,今年的别克S弯华丽升级,第一次在夜晚打造最大的车舞秀、全场千台“钛”光灯、数百台激光矩阵,塑造了史无前例的酷炫光影赛道,共同演绎惊心动魄的运动激情。

此次别克不仅带来了外观蕴藏精巧的轿跑运动设计理念、无可抗拒的视觉魅力的君威GS,其操控更精准、过弯更扎实,彰显出别克智慧驾控的强大实力,其缸内直喷和双流技术更是瞬间点燃澎湃动力。“天生爱跑”的别克威朗也亮相光影赛道,汇集了通用全球优势资源,为追求个性动感与高品质驾驶体验的消费者带来更具竞争力的全新选择,其融汇概念车设计精髓将优雅气质和动感锋芒完美融合,更多的时尚元素和色彩选择让城市一群年轻追潮者心动不已。

售价13.19万~18.99万元 东风雪铁龙新C4L登陆中原

9月19日,东风雪铁龙科技创享体验营暨新C4L河南区域上市发布会在郑州国际会展中心隆重举行,本次活动从试驾体验、科技展示、新车发布三个层面出发,凸显了东风雪铁龙“与众不同 愉悦感受”的独特魅力。作为东风雪铁龙发力高端中级车市场的战略车型,1.2THP领衔新C4L全系车型也在本次活动中全擎上市,以全新产品形象、全面提升的配置,13.19万~18.99万元的价格区间,继续演绎着“向前的力量”,诠释“舒适 时尚 科技”的品牌优势。

发布会上,东风雪铁龙销售部部长王东平表示,从新C4L上市开始,将在全国范围内打造“汇聚·向前的力量”的情感平台,挖掘更多有故事的人物形象,不断传递新C4L“向前的力量”的情感主张。

上市近三年的时间,经历了1.6THP车型的推出、1.8L车型的上市、智驱版车型以及车载互联版车型的相继投放以及此次的全擎上市,新C4L坚持用自己的行动演绎着向前的力量,实力不断刷新升级。而未来新C4L将会携更多消费

者一起演绎向前的力量,凭借坚持不懈的努力和200%的诚意,新C4L不断向前的情怀将会得到更多用户的认可。

为可持续发展继续努力 Honda中国首次发布年度《可持续发展报告》

日前,Honda中国首次发布了《2015年度可持续发展报告》,全面介绍了Honda在环保、安全、品质、人才、社会活动和供应链等企业活动的各个领域,为可持续发展社会做出的各种努力。在环保和安全方面,Honda以“实现自由移动的乐趣”与“丰富多彩的可持续发展社会”为愿景,积极研发新技术,使驾乘乐趣与节能环保相结合。同时,在生产的一个环节推进节能减排,力求在2050年前将企业的CO2总排放量较2000年减半。在安全领域,Honda一直以创造“零事故”社会为终极目标。为实现这一目标,Honda发布了新一代安全驾驶辅助系统Honda Sensing和Acura Watch。在质量方面,Honda力求实现“120%的优良品”。为此,Honda建立了从设计、开发到生产、销售,服务各阶段持续提高和改进产品质量的“Honda质量周期”,力求保证安全、提高产品的可靠性及质量。

打造短轴物流车价值新标杆 “星锐节油王”郑州上市

日前,江淮“星锐节油王”在郑州隆重上市,官方定价仅为11.68万元。此次上市的星锐节油王以“1.9CTI+小速比+6MT”的黄金动力作为最大卖点,配备139马力的1.9CTI柴油发动机。这款发动机采用先进的VNT可变喷嘴增压技术,经济性提升了5%,动力性提升了13%,与同类型发动机相比能节油10%。而且,星锐节油王还利用小速比突破了油耗限制,将油耗降至6毛钱一公里,相当省油。此外,星锐

节油王还匹配了采用欧洲技术的高传动六挡变速箱,能令操纵感受更平顺,动力输出损失更小。

可以说,黄金动力组合的创新,使得星锐节油王在油耗上的优势相当明显。根据工信部核定,星锐节油王的百公里油耗是7.8L,按照一辆车每年跑4万公里算,5年下来星锐节油王每辆车能平均节约34000元油钱。

另据了解,9月20日,“黄金动力 绿驰郑州 江淮星锐节油王”河

南区域推介会在世纪阳光集团河南广达店圆满落幕。活动现场集齐了郑州汽车主流媒体以及江淮汽车的潜在客户。此次活动旨在以更加节能环保的欧系轻客产品,推动城市老旧轻客的更新换代以及加速轻卡退出城市市场,最终实现城市物流运输车辆标准化、专业化、环保化。

售价15.99万~23.99万元 北京现代全新途胜强势来袭

9月11日,北京现代全新途胜郑州区域上市会在郑州会展中心举办。新车推出搭载2.0L和1.6T发动机的共8款车型,售价区间为15.99万~23.99万元。

全新途胜前脸造型延续现代家族的“流体雕塑2.0”设计理念,整体设计与全新胜达有相似之处,风阻系数为0.33。整车底部加入的黑色防擦条和贴合式行李架,为其增加几分跨界气息。全新途胜的内饰同

样有着浓郁的现代家族风格,其中控台采用对称式设计,且各功能区布局清晰。配置方面,新车配备如无钥匙启动、双区自动恒温空调、真皮多功能方向盘以及大尺寸中控台液晶屏等实用配置。而在安全配置方面,全新途胜还提供如盲点监测、变道辅助等多项安全便利性配置。

新款途胜的长宽高尺寸为4475/1850/1660mm(含车顶行李架),轴距为2670mm。行李舱容积

达到了488L。整车提供赤霞红、冰河蓝等多达9种车身颜色可供选择。同时高配车型还提供电动尾门、方向盘加热等多项高端配置。

全新途胜搭载1.6T和2.0L发动机,传动系统方面,与发动机匹配的是6速手自一体变速箱。1.6T发动机最大扭矩265N·m。而2.0L自然吸气发动机最大功率121kW,最大扭矩203N·m。悬挂方面采用前麦弗逊后多连杆独立悬架。

